

Peticija študentov za prenovu infrastrukture na Kardeljevi ploščadi

Spoštovani,

študentke in študenti fakultet na Kardeljevi ploščadi se že vrsto let soočamo z razpadajočimi in nekvalitetnimi pločniki, ki jih vsak dan prehodimo na poti do naših fakultet. Po dežju in/ali sneženju, se na pločnikih ustvarjajo neprehodne luže in mlakuže, ki nas upočasnijo in umažejo. Ta umazanija se prenaša tudi v prostore naših fakultet, kar otežuje delo snažilkam in drugim zaposlenim. Poleg tega pa slabo stanje infrastrukture okoli fakultete predstavlja tudi fizično nevarnost študentkam in študentom zaradi možnosti zdrsov in drugih poškodb. Hkrati pa invalidnim študentkam in študentom močno omejuje in otežuje prehod do fakultet. Zato naprošamo Mestno občino Ljubljana, ki je lastnica in upraviteljica teh površin, naj jih za dobro študentske populacije in pa prebivalce v okolici prenovi.

Prek peticije za prenovu infrastrukture na Kardeljevi ploščadi želimo poudariti pomen tovrstnega ukrepanja tudi onkraj neposredne potrebe in varnost študentske kot tudi populacije zaposlenih. Dobro vzdrževanje in obnova javne infrastrukture nista nujni le za zagotavljanje varnosti in udobja vsem uporabnikom; odražajo tudi vrednote in prioritete občine. Kvalitetno vzdrževana infrastruktura predstavlja Mestno občino Ljubljana v luči skrbnega in odgovornega gospodarja, ki ne samo skrbi za svoje prebivalce, ampak tudi za okolje, v katerem ti živijo.

Dobro ohranjena javna infrastruktura privablja bodoče študente, ki razmišljajo o izbiri svoje izobraževalne poti. Prvi vtis univerzitetnega območja Bežigrad in njegove okolice je pogosto ključen dejavnik pri odločanju, kje nadaljevati študij. Vabljiva, varna in dostopna infrastruktura ne samo da privlači bodoče študente, ampak tudi povečuje zadovoljstvo in ponos sedanje študentske populacije. To neizogibno vodi do boljšega akademskega uspeha in splošne blaginje študentov, ki se bodo z veseljem vračali na fakulteto in jo priporočali drugim.

S prenovu infrastrukture na Kardeljevi ploščadi ne bomo samo izboljšali vsakdanjega življenja študentov in zaposlenih, temveč bomo tudi poslali močno sporočilo o vrednotah in viziji naše skupnosti. Zato pozivamo Mestno občino Ljubljana, da prepozna pomembnost tega projekta ne samo kot nujno potrebo, ampak tudi kot priložnost za krepitev svojega statusa kot srednjeevropskega centra izobraževanja.

Tako ta infrastruktura služi kot temelj za vsakodnevno življenje in dobrobit celotne skupnosti. Urejena in varna infrastruktura omogoča ljudem, da se udobno in varno premikajo po svojem okolju, ne glede na to, ali gre za otroke na poti v šolo, starejše občane, ki opravljajo vsakodnevne naloge, ali invalide, ki se soočajo s posebnimi izzivi pri dostopu. Prenova infrastrukture na Kardeljevi ploščadi zato ni zgolj investicija v izboljšanje študijskih pogojev, temveč predstavlja tudi bistveno izboljšanje kakovosti življenja za celotno lokalno skupnost. Za Mestno občino Ljubljana predstavlja ta prenova priložnost, da se postavi kot primer odličnosti v upravljanju z javnimi sredstvi ter lastnino, in kot občina, ki spodbuja izobraževanje, inovacije in skupnostno blaginjo.

Izboljšave bodo povečale dostopnost in prehodnost območij, kar spodbuja večjo uporabo javnih prostorov, krepi občutek skupnosti in spodbuja bolj zdrav življenjski slog med prebivalci. Poleg tega lahko prenovljena infrastruktura služi kot zeleni koridor, ki prispeva k zmanjšanju mestnega toplotnega otoka, izboljšanju kakovosti zraka in spodbujanju biotske raznovrstnosti. Nenazadnje, investicija v infrastrukturo na Kardeljevi ploščadi predstavlja tudi dolgoročno zavezo k trajnostnemu razvoju in blaginji mesta Ljubljana. S tem ko Mestna občina Ljubljana pokaže svojo predanost izboljšanju pogojev za vse prebivalce, se utrjuje kot skrbna in napredna občina, ki postavlja dobrobit svojih prebivalcev na prvo mesto. Zato pozivamo Mestno občino Ljubljana, naj prepozna in uresniči potencial celovite prenove infrastrukture na Kardeljevi ploščadi kot priložnost za izboljšanje življenja vseh, ki delijo to skupnost. Skupaj lahko ustvarimo bolj vključujoče, varne in privlačne prostore, ki bodo služili in združevali nas vse.

Študentski svet Fakultete za družbene vede

Jan Vajgl,

Predsednik Študentskega sveta FDV

